

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.908

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Viernes 27 Abril 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS A "SUPERINDUCTANCIA"

ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferreteria de Segura, Canalejas 31. Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Camino adelante

No hay que hacerse ilusiones

Una vez más, merece el señor Lerroux nuestros más entusiastas aplausos por su españolismo, su republicanismismo y su caballerosidad.

No somos lerrouxistas, pero sí republicanos fervientes sin ansias de mando y exentos de ambiciones personales. Los que ponen las suyas por encima de toda otra consideración importándoles un comino la República si esta no sacia sus desordenados apetitos; los que espigaron en todos los campos aún llamándose republicanos, antes de la implantación del nuevo régimen, los que no buscan más que engordar con la divisa política, no pueden comprender ni estimar la nobilísima conducta de Lerroux desde el día que se implantó la República en España. ¿Pero qué más si hasta lerrouxistas hay que dudan de las virtudes de su Jefe porque no les ha puesto la breva en la boca? No sabe que el que

nació para ochavo y como tal vivió siempre, politiquando, alquilando su verbosidad, no puede llegar a ser cuarto por esfuerzos que haga y mucho menos cuando todo su alcance mental se reduce a la intriga de bajo vuelo y a la censura cobarde contra los que fueron, son y serán republicanos sin trampa ni cartón.

No son las circunstancias presentes las más apropiadas para abordar ciertos temas; días vendrán y quizás no estén muy lejanos en que abordados sean por nosotros, pero entre tanto sostendremos que entre los pocos políticos republicanos abnegados y patriotas que hoy existen uno de ellos es Alejandro Lerroux, nunca más honrado y enaltecido que cuando lo censura un Paco Largo, pongo por socialista, calificado de arriero por los mismos proletarios. La dignidad política y el repu-

blicanismo del exalbañil están reflejados en la credencial de Consejero que le regaló Primo de Rivera refrendada por Alfonso de Borbón.

Los étnicos van aumentando desde que Azaña se destapó como aventajadísimo profesor de esta escuela y dignos discípulos de tal maestro son los Maura, los Largo, los Domingo y los Prieto, que teniendo presente la ley del divorcio, se casan hoy para separarse mañana sin perjuicio de volver a unirse en la coyunda matrimonial al día siguiente de haberse separado. ¡Lástima que don Alejandro tenga también entre sus huestes ejemplares de esta categoría!

Atravesamos una situación muy difícil y no es por culpa del Jefe radical, pero tranquilícense «El Socialista» y «Luz» y prepárense a apelar a Poncio Pilatos porque el pleito no podrá resolverse a su favor.

JUAN DEL PUEBLO

Aclaración interesante

Autorizados por el digno presidente del Círculo Mercantil e Industrial don José Martínez Salas, podemos afirmar que el banquete celebrado el pasado domingo en honor del elocuente orador y digno político republicano don Fernando Valera, fué organizado por sus correligionarios de Lorca, sin que en ello tuviera intervención ninguna el Círculo Mercantil.

La malicia de ciertas gentes bienhechoras del mal a las que el bien ajeno les produce profunda tristeza, han corrido el rumor de que el banquete lo dió el Círculo Mercantil, con la noble intención de perjudicar este centro que viene acreditando su alejamiento de todo matiz político, invitando o solicitando conferencias de todos los hombres notables sin distinción de colores, y es más que infantil, ridículo, suponerle a esta Asociación el color político de los conferenciantes, cuando por la tribuna del Círculo han pasado

“LA VALENCIANA”

En esta acreditada zapatería se han recibido varios modelos de Sandalias muy bonitas y un extenso surtido en zapatos para la primera Comunión en colores Blanco, Rosa y Azul.—Precioso Zapato playero para Señoras, Caballeros y Niños, de las mejores Marcas, a precios baratísimos.

Antes de hacer vuestras compras visitar
LA VALENCIANA, calle de Zorrilla

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10^a a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

hombres de todas las ideas, prueba inequívoca e irrefutable de que la Asociación es completamente apolítica.

Respecto a que a dicha comida asistieran algunos de los miembros de la Directiva de dicho centro, es tan lógico y natural que invitados fueran por los que la comida daban, como brutal descortesía hubiera sido desatender la invitación, toda vez que don Fernando Valera había venido a Lorca a petición del Círculo Mercantil.

Querer convertir en sustancia estos hechos, es de una necesidad abrumadora.

La Casa Regional Murciana Albacetense de Madrid

Y el distintivo de honor creado por la misma para premiar los méritos contraídos con ella

Para premiar cumplidamente los méritos y servicios prestados en favor de la Casa Regional Murciana Albacetense, ésta, creó un distintivo de honor consistente en una medalla en sus tres clases: «Oro», «Plata» y «Cobre», que boscó el laureado escultor nuestro D. José Planes Peñalver.

Los relevantes servicios prestados a la Casa por su actual Presidente don Pedro Lorca Marín, lo han hecho acreedor a ser propuesto para la concesión del más alto de dichos distintivos de honor, mandándose intruir el correspondiente expediente para el que se designó Juez al Presidente de Honor y socio fundador de la Casa don José Maestre Zapata, y secretario al que lo es de la Casa don Emilio Martínez Lorente.

Se ha acordado que en el expediente de referencia puedan deponer en pro o en contra de dicha concesión cuantos señores socios lo deseen y a este fin se ha abierto un plazo de

diez días, durante el cual, los socios regionales pueden dirigir sus escritos a la Casa Regional, Hortaleza 3, prín cipa, Madrid.

Sabemos que una vez concedido el distintivo de honor al señor Lorca Marín, es propósito de la Junta Directiva de aquella casa abrir una suscripción pública regional para regalar al señor Lorca la Medalla de Oro cuya suscripción permanecerá abierta durante quince días.

También nos consta que la imposición del distintivo motivará un solemnisimo acto que se celebrará el día 29 de junio próximo en el local social coincidiendo seguramente con la entrega de la bandera regional que parece ser se bordará en esta localidad por varias y distinguidas señoras de las que acaso se destaque una comisión para asistir al acto en Madrid.

Sucedió un día

EL FOTOGRAFO DE MUERTOS

Don Indalecio Prieto, que acababa de dejar de ser ministro de Obras Públicas, dicta a los periodistas la nota del Consejo. Como es del oficio, «pal-dea» la información. Nadie diría que, con sus compañeros de Gobierno, acababa de dimitir.

—Yo—observa al llegar a un punto interesante—pondría ahí una coma. Puede hacerlo el que quiera de vosotros. Y el que no quiera, que no lo haga.

Pero se acaba la nota en la que se plantea la crisis. Y el compañero fotógrafo, que ha esperado el momento de la noticia terminantemente, interviene.

Un momento, señor ministro. Don Inda murmura, entre irónico y resignado:

—¡Es el fotógrafo del depósito de cadáveres!

Las esquelas de defunción que se encarguen en la imprenta de LA TARDE dan derecho a la inserción gratuita de ésta en primera plana de este diario